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調査概要①

日本人の性別/年齢の割付 男性 女性 合計

２０～２９才 57人 54人 111人

３０～３９才 61人 57人 118人

４０～４９才 74人 73人 147人

５０～５９歳 74人 71人 145人

合計 266 255人 521人

＜調査手法＞    

◼ インターネット調査

⚫調査票の設問数    

• 日本人用：18問    

• 在留外国人用：20問

＜調査対象者＞     

◼ 日本人：

• 現在、日本在住の日本国籍を持つ20-59才の男女/計521名

• 居住地域：在留外国人にあわせて関東圏在住者

• 性別/年齢：関東圏在住者の人口統計にあわせて右図の通り
回収した

• 対象者はランダムにサンプリング

• 調査実施期間：2024年8月7日～8月29日

◼ 在留外国人：

• 現在日本に在留しており、日本に５年以上在住

• 20-59才の男女/計422人

• 在留資格は不問 

• 年齢層はできるだけ偏りがなくなるように幅広く回収を行い、また
性別はできるだけ男女半々になるように回収を行った。

• 国籍：

• 対象者の国籍割付は、在留外国人の永住者数をベースにクラ
イアントから以下のソフトクオータ*を提供いただき、それに合わ
せて右図のサンプル数を回収した。

アジア※ 130人

ヨーロッパ 52人

アフリカ 12人

北アメリカ 44人

南アメリカ 153人

オセアニア 9人

合計 400人

※アジアの国籍について：「北東アジア」「ロシア」は除外し、
「東南アジア」は含める。

*北東アジア：中国、韓国、朝鮮、香港/台湾、モンゴル

*東南アジア：インドネシア、カンボジア、タイ、東ティモール、
フィリピン、ベトナム、マレーシア、シンガポール、
ミャンマー、ラオス

調査実施期間：2024年8月8日～9月2日

＜在留外国人の国籍（地域別）＞ 人数 割合（％）

東南アジア地域の国 133 31.5

ヨーロッパ地域の国 56 13.3

アフリカ地域の国 16 3.8

北アメリカ地域の国 49 11.6

南アメリカ地域の国 155 36.8

オセアニア地域の国 13 3.1

計 422 100

＜地域の内訳＞ 人数 割合（％）

タイ 41 9.7

ベトナム 31 7.3

フィリピン 26 6.2

インドネシア 21 5.0

マレーシア 8 1.9

シンガポール 5 1.2

ラオス 1 0.2

ヨーロッパ地域の国 56 13.3

アフリカ地域の国 16 3.8

北アメリカ地域の国 アメリカ 43 10.2

アメリカ以外 6 1.4

南アメリカ地域の国 ブラジル 132 31.3

ブラジル以外 23 5.5

オセアニア地域の国 13 3.1

計 422 100

東南アジア地域の国

*ソフトクオータとは：
一般的には緩やかな割付のこと指します。今回の場合、対象者の
国籍別に設定したターゲット人数に基づいてサンプルを回収を行う
が、収集状況によっては、多少のずれが許容される割り当てを指し
ます。
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調査概要①

＜調査票＞

• 在留外国人に回答してもらうアンケートの言語は以下の10種類を用意して、対象者に選んで回答してもらった。

1. 日本語

2. ベトナム語

3. インドネシア語

4. 英語

5. フランス語

6. ネパール語

7. スペイン語

8. ポルトガル語

9. ドイツ語

10. ビルマ語
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結果の詳細
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対象者の属性（性別/年齢/住まい）

◼本調査の対象者の属性は以下の通り。

◼性別は、日本人および在留外国人ともに男女比はおよそ半々であった。

◼年齢は、日本人は20~29歳、30~39歳、40~49歳、50~59歳ともに20％代でほぼ均等であった。在留外国人は
30~39歳が49.1％とほぼ半数であり、 20~29歳（26.3％）、 40~49歳（17.5％）、 50~59歳（7.1）と続いて
多い構成であった。

◼日本人の居住地域：在留外国人に関東圏在住者が多いことから、あわせて関東圏在住者とした。また、人口比、性別比、
年齢比は日本の人口統計のデータにあわせてサンプルの割付・回収を行った。

• 在留外国人の居住地は聴取していない。

Q1:あなたの性別を教えてください。

男性 女性 その他／答えたくない

凡例 (%)

日本人 (n=521)

在留外国人 (n=422)

51.1

48.1

48.9

51.9

0.0

0.0

２０～２９歳 ３０～３９歳 ４０～４９歳 ５０～５９歳

凡例 (%)

日本人 (n=521)

在留外国人 (n=422)

21.3

26.3

22.6

49.1

28.2

17.5

27.8

7.1

Q2:あなたの年齢は、次のうちどれですか？（１つを選択）

東京都 神奈川県 埼玉県 千葉県 茨城県 群馬県 栃木県

凡例 (%)

日本人 (n=521) 34.7 21.1 16.1 13.6 6.1 4.2 4.0

Q2-1:あなたのお住まいをお知らせください。（１つを選択）
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◼本調査の在留外国人の対象者の国籍は以下の通りである。

◼本調査では、アジア地域を含むヨーロッパ地域、アフリカ地域、北アメリカ地域、南アメリカ地域、オセアニアの地域の国に国
籍を持つ在留外国人に対して調査を実施した。

◼ただし、北東アジア地域（中国、朝鮮、韓国、モンゴル、香港/台湾） は、日本と同じルーツを持ち、見た目から日本人
と思われやすいため、対象者の条件から除外している。一方、アジア地域でも東南アジア地域（インドネシア、カンボジア、
タイ、東ティモール、フィリピン、ベトナム、マレーシア、シンガポール、ミャンマー、ラオス）は対象とした。

◼各地域の国籍の比率は在留外国人の日本居住人数を基準に割付を行い、最終的な構成比は以下の通りである。

◼在留外国人の調査対象者の在留資格は以下の通りである。

◼在留外国人の全体としては、「就労関連」が53.1％で最も多く、「永住者」（23.9％）、「定住者・配偶者」
（11.4％）、「留学」（8.1％）と続いて多かった。

◼最も多い「就労関連」は、国籍別にみると「東南アジア」、「南アメリカ」が多く、年齢別には「20代」「30代」の若年層が
多い。 次に多い「永住者」は、国籍別では「オセアニア」、「ヨーロッパ」が多く、年齢別では、「50代」「40代」が多い傾向
がある。

対象者の属性（在留外国人の国籍/在留資格）
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31.5

13.3

3.8

11.6

36.7

3.1

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

＜在留外国人＞ n=422（％） ＜国籍の内訳＞ n=422

タイ 9.7

ベトナム 7.3

フィリピン 6.2

インドネシア 5.0

マレーシア 1.9

シンガポール 1.2

ラオス 0.2

13.3

3.8

アメリカ 10.2

アメリカ以外 1.4

ブラジル 31.3

ブラジル以外 5.5

3.1

ヨーロッパの地域の国

アフリカの地域の国

オセアニアの地域の国

北アメリカの地域の国

南アメリカの地域の国

東南アジアの地域の国

S2:あなたの国籍を教えてください。／ Q3:あなたの国籍等は、次のうちどれですか？（あてはまるものすべてを選択）

Q4:あなたの在留資格等は、次のうちどれですか？（１つを選択）

永住者 定住者・配偶者など 就労関連 留学 その他

凡例

在留外国人 (n=422)

永住者 定住者・配偶者など 就労関連 留学 その他

(n=422) 23.9 11.4 53.1 8.1 3.6

東南アジアの地域 (n=133) 21.8 3.8 65.4 8.3 0.8

ヨーロッパの地域の国 (n=56) 42.9 26.8 25.0 3.6 1.8

アフリカの地域の国 (n=16) 31.3 18.8 37.5 6.3 6.3

北アメリカの地域の国 (n=49) 34.7 18.4 44.9 2.0 -

南アメリカの地域の国 (n=155) 12.9 9.0 58.1 12.3 7.7

オセアニアの地域の国 (n=13) 46.2 15.4 38.5 - -

男性 (n=203) 20.2 12.8 54.2 8.9 3.9

女性 (n=219) 27.4 10.0 52.1 7.3 3.2

20代 (n=111) 1.8 2.7 63.1 27.0 5.4

30代 (n=207) 19.8 8.7 67.1 1.9 2.4

40代 (n=74) 51.4 24.3 18.9 - 5.4

50代 (n=30) 66.7 30.0 3.3 - -

年代

在留外国人  全体

国籍①

性別

23.9 11.4 53.1 8.1 3.6

※値が大きいほど濃い赤色で表記

(%)
(%)

(%)

【再掲】 【再掲】
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対象者の属性（日本以外の国に民族的ルーツ①）

Q６ あなたは次のうちどの民族的グループに属すると考えますか？（あてはまるものすべてを選択）

◼本調査の対象者に日本以外の国に民族的ルーツの有無を確認した。

◼日本人の93.5％が“日本以外の国に民族的ルーツ”は「ない」と回答した。

◼一方、在留外国人では、38.6％が「ある」、60.2％が「ない」と回答した。本調査の在留外国人は、前ページの通り、全員
が在留資格を持つ外国人であるので、 「ない」の回答の中には勘違い/誤回答が多く含まれると推測する。

• 年代別にみると、20代/30代の若い世代で「ない」の回答者が多い傾向がみられる。

◼上記設問で“日本以外の国に民族的ルーツ”は「ある」と回答した人（日本人:18人、在留外国人：163人）に自分が
属する民族グループを確認した。

• 在留外国人の回答では、ヨーロッパ系（39.9％）、東南アジア系（34.4％）が比較的に多かった。

ある ない わからない

凡例 (%)

日本人 (n=521)

在留外国人 (n=422)

ある ない わからない

(n=422) 38.6 60.2 1.2

東南アジアの地域 (n=133) 40.6 57.1 2.3

ヨーロッパの地域の国 (n=56) 50.0 50.0 -

アフリカの地域の国 (n=16) 43.8 56.3 -

北アメリカの地域の国 (n=49) 61.2 36.7 2.0

南アメリカの地域の国 (n=155) 23.9 75.5 0.6

オセアニアの地域の国 (n=13) 53.8 46.2 -

男性 (n=203) 42.9 57.1 -

女性 (n=219) 34.7 63.0 2.3

20代 (n=111) 23.4 75.7 0.9

30代 (n=207) 33.8 64.7 1.4

40代 (n=74) 60.8 37.8 1.4

50代 (n=30) 73.3 26.7 -

年代

在留外国人  全体

国籍①

性別

3.5

38.6

93.5

60.2

3.1

1.2

ヨ

ー

ロ

ッ

パ

系

東

南

ア

ジ

ア

系

ラ

テ

ン

（

中

南

米

）

系

ア

フ

リ

カ

系

北

東

ア

ジ

ア

系

西

ア

ジ

ア

系

南

ア

ジ

ア

系

そ

の

他

(%)

(n=163) 39.9 34.4 22.1 8.0 4.9 0.6 0.6 3.1

東南アジアの地域 (n=54) 1.9 96.3 - - 9.3 - - -

ヨーロッパの地域の国 (n=28) 89.3 7.1 - 7.1 - - - 3.6

アフリカの地域の国 (n=7) 14.3 - - 85.7 - - - -

北アメリカの地域の国 (n=30) 90.0 6.7 3.3 10.0 6.7 3.3 3.3 10.0

南アメリカの地域の国 (n=37) 13.5 - 94.6 5.4 - - - -

オセアニアの地域の国 (n=7) 85.7 - - - 14.3 - - 14.3

男性 (n=87) 40.2 26.4 28.7 9.2 6.9 1.1 1.1 3.4

女性 (n=76) 39.5 43.4 14.5 6.6 2.6 - - 2.6

20代 (n=26) 19.2 50.0 26.9 11.5 3.8 3.8 3.8 -

30代 (n=70) 31.4 44.3 27.1 4.3 7.1 - - -

40代 (n=45) 55.6 22.2 13.3 11.1 4.4 - - 6.7

50代 (n=22) 59.1 9.1 18.2 9.1 - - - 9.1

在留外国人  全体

国籍①

性別

年代

5.6

33.3

11.1
16.7

27.8

0.0
5.6 5.6

39.9
34.4

22.1

8.0 4.9
0.6 0.6 3.1

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0 ＜日本人＞ n=18 ＜在留外国人＞ n=163

（％）

注）表のグレーアウトしているデータは、
回答者のベースが30未満と少数であり、
データの信頼性が高くないため参考値
です。

注）表のグレーアウトしているデータは、
回答者のベースが30未満と少数であり、
データの信頼性が高くないため参考値
です。
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対象者の属性（日本以外の国に民族的ルーツ②）
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(n=163) 19.6 15.3 9.8 8.0 7.4 4.9 3.1 1.2 - - - 36.8

東南アジアの地域 (n=54) - - 27.8 24.1 22.2 13.0 5.6 - - - - 9.3

ヨーロッパの地域の国 (n=28) - - 3.6 - - 3.6 - - - - - 96.4

アフリカの地域の国 (n=7) - - - - - - - - - - - 100.0

北アメリカの地域の国 (n=30) - 83.3 - - - - 6.7 6.7 - - - 23.3

南アメリカの地域の国 (n=37) 86.5 - - - - - - - - - - 18.9

オセアニアの地域の国 (n=7) - - - - - - - - - - - 100.0

男性 (n=87) 25.3 16.1 10.3 6.9 4.6 2.3 2.3 1.1 - - - 35.6

女性 (n=76) 13.2 14.5 9.2 9.2 10.5 7.9 3.9 1.3 - - - 38.2

20代 (n=26) 26.9 11.5 11.5 23.1 7.7 3.8 - - - - - 15.4

30代 (n=70) 21.4 10.0 15.7 7.1 11.4 5.7 4.3 - - - - 28.6

40代 (n=45) 11.1 20.0 4.4 4.4 4.4 4.4 4.4 4.4 - - - 53.3

50代 (n=22) 22.7 27.3 - - - 4.5 - - - - - 54.5

在留外国人  全体

国籍①

性別

年代

0.0

5.6

11.1

0.0 0.0 0.0

22.2

11.1

22.2

0.0 0.0

33.3

19.6

15.3

9.8 8.0 7.4
4.9

3.1
1.2 0.0 0.0 0.0

36.8

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

＜日本人＞ n=18 ＜在留外国人＞ n=163（％）

Q７ あなたのご両親の出身国等は、次のうちどれですか？（あてはまるものすべてを選択）

◼前設問で“日本以外の国に民族的ルーツ”は「ある」と回答した人（日本人:18人、在留外国人：163人）に自分の
両親の出身国を確認した。

• 在留外国人の回答では、ブラジル（19.6％）、アメリカ（15.3％）、ベトナム（9.8％）の順で多かった。

注）表のグレーアウトしているデータは、回答者のベースが30未満と少数であり、データの信頼性が高くないため参考値です。
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見た目による外国人判断

◼“日本以外の国に民族的ルーツ”は「ある」と回答した人（日本人:18人、在留外国人：163人）に見た目によって外

国人と判断された経験を確認した。

◼日本人（18人）の中で、 「ない」は約半数の55.6％、「ある」が38.9％であった。

◼在留外国人の中では「ない」は14.7％であった。「ある」（84.6％）の回答の内訳は、「常にある」が51.5％で最も多
く、「何度かある」（12.9％）、「ときどきある」（11.0％）「頻繁にある」（9.2％）の順で多い。ちなみに、本調査の
在留外国人としては、北東アジア（中国、朝鮮、韓国、モンゴル、香港/台湾）を対象として除外している。

• 「常にある」と回答した割合は、「東南アジア地域」（14.8％）、「南アメリカの地域」（27.0％）で少ない。

Q8:あなたは日本で他人から、見た目によって、外国人であると判断されたことがどれくらいありますか？（１つを選択）

職務質問の経験あり

ない 何度かある ときどきある 頻繁にある 常にある
回数はわからない・覚

えていない

凡例

日本人 (n=18)

在留外国人 (n=163)

ない 何度かある ときどきある 頻繁にある 常にある わからない

(n=163) 14.7 12.9 11.0 9.2 51.5 0.6

東南アジアの地域 (n=54) 11.1 33.3 20.4 18.5 14.8 1.9

ヨーロッパの地域の国 (n=28) 7.1 3.6 3.6 - 85.7 -

アフリカの地域の国 (n=7) - - - - 100.0 -

北アメリカの地域の国 (n=30) 3.3 3.3 - - 93.3 -

南アメリカの地域の国 (n=37) 40.5 2.7 16.2 13.5 27.0 -

オセアニアの地域の国 (n=7) - - - - 100.0 -

男性 (n=87) 17.2 8.0 11.5 13.8 49.4 -

女性 (n=76) 11.8 18.4 10.5 3.9 53.9 1.3

20代 (n=26) 11.5 23.1 23.1 19.2 23.1 -

30代 (n=70) 14.3 15.7 12.9 14.3 42.9 -

40代 (n=45) 17.8 6.7 6.7 - 68.9 -

50代 (n=22) 13.6 4.5 - - 77.3 4.5

年代

在留外国人  全体

国籍①

性別

55.6

14.7

11.1

12.9

16.7

11.0

11.1

9.2

0.0

51.5

5.6

0.6

注）表のグレーアウトしているデータは、回答者のベースが30未満と少数であり、データの信頼性が高くないため参考値です。
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職務質問の経験

◼警察官からの職務質問をされた経験①：

◼日本人の中では、職務質問の経験が「ない」の割合は約9割の87.1％であった。職務質問の経験が「ある（1回以
上）」は12.8％である。「ない」の割合は、「ある（1回以上）」の割合に比べて統計的有意差* （99％レベル）をもっ
て多い。また、加重平均*は0.2回であった。

◼在留外国人では、職務質問の経験が「ある」の割合は71.1％であり、内訳は「1回」（16.6％）、「2回」（26.3％）、
「3~5回」（25.8％）、「6~9回」（1.2％）、「10回以上」（1.2％）であった。職務質問の経験が「ない」は
28.9％である。「ある（1回以上）」の割合は、「ない」の割合に比べて統計的有意差* （99％レベル）をもって多い。
また、在留外国人の加重平均は1.9回であり、日本人の0.2回と比べると約10倍であった。

• 在留外国人の職務質問の経験を国籍別にみると、東南アジアおよびオセアニア(回答者少数のため参考値)の「ない」
の割合が比較的多く職務質問の経験は少ない傾向がある。一方、南アメリカでは、「ない」の割合が14.2％と最も少
なく、「2回」（36.1％）、「3~5回」（36.1％）の割合が最も多いことから、他の国籍と比べると職務質問の経験/
頻度が多い傾向がみられる。

• 加重平均でみると、最も多い南アメリカは2.5回であり、最も少ない東南アジアの1.3回と比べると職務質問の経験/
回数は国籍により差があることが分かる。

• 性別でみると、男性の方が職務質問される割合が多く、加重平均を見ても女性が1.5回であるのに対して男性は2.4
回と差がみられる。

• 年代別にみると、年代が若いほど職務質問の割合が多く、加重平均を見てもその傾向がみられる。

◼職務質問の経験が「ある（1回以上）」の割合は、在留外国人では71.1％、日本人の中では12.8％であり、在留外
国人の方が統計的有意差* （99％レベル）をもって多い。

Q10:あなたは過去５年のあいだに、日本で警察官から公共の場や屋外などで質問されたことがありますか？
ない方は「ない」、ある方はそのおおよその回数をお答えください（１つを選択）

*統計的有意差：2つのデータを分析した結果、その差が「誤差の範囲内」ではなく「偶然の誤差では済まされない意味のある違い」であることを統計
的に示すものです。
*加重平均とは：値の重み（ウエイト）を加味して算出する平均値である。本データの場合、職務質問を受けた回数を重み（ウエイト）として平均
の回数を算出している。
例）在留外国人全体の計算方法は以下の通りであり、職務質問を受けた回数にその割合をかけた合計を100％で割っている。

[「ない」(0回) ｘ28.9％ + 「1回」 x 16.6% + 「2回」 x 26.3% +「3-5回」(4回) x 25.8% + 「6-9回」(7.5回) x 1.2 +10回以上
(10回) x 1.2%]÷100＝1.9回

ない １回 ２回 ３～５回程度 ６～９回程度 １０回以上
回数はわからない・

覚えていない

凡例 (%)

日本人 (n=521)

在留外国人 (n=422)

ない １回 ２回 ３～５回程度 ６～９回程度 １０回以上
回数はわからない・

覚えていない

加重平均*

(回)

(n=521) 87.1 5.0 2.1 1.5 0.2 0.2 3.8 0.2

(n=422) 28.9 16.6 26.3 25.8 1.2 1.2 0.0 1.9

東南アジアの地域 (n=133) 45.9 15.0 21.1 18.0 0.0 0.0 0.0 1.3

ヨーロッパの地域の国 (n=56) 28.6 25.0 21.4 19.6 3.6 1.8 0.0 1.9

アフリカの地域の国 (n=16) 18.8 37.5 18.8 25.0 0.0 0.0 0.0 1.8

北アメリカの地域の国 (n=49) 28.6 24.5 20.4 20.4 0.0 6.1 0.0 2.1

南アメリカの地域の国 (n=155) 14.2 11.0 36.1 36.1 1.9 0.6 0.0 2.5

オセアニアの地域の国 (n=13) 46.2 7.7 15.4 30.8 0.0 0.0 0.0 1.6

男性 (n=203) 20.2 16.7 27.6 30.5 2.5 2.5 0.0 2.4

女性 (n=219) 37.0 16.4 25.1 21.5 0.0 0.0 0.0 1.5

20代 (n=111) 11.7 10.8 46.8 29.7 0.9 0.0 0.0 2.3

30代 (n=207) 31.4 14.0 21.3 30.9 1.4 1.0 0.0 2.0

40代 (n=74) 41.9 29.7 12.2 10.8 1.4 4.1 0.0 1.5

50代 (n=30) 43.3 23.3 20.0 13.3 0.0 0.0 0.0 1.2

年代

在留外国人  全体

国籍①

性別

日本人  全体

87.1

28.9

5.0

16.6

2.1

26.3

1.5

25.8

0.2

1.2

0.2

1.2

3.8

0.0

注）表のグレーアウトしているデータは、回答者のベースが30未満と少数であり、データの信頼性が高くないため参考値です。
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見た目による外国人判断/職務質問の経験

◼警察官からの職務質問をされた経験②：

◼見た目によって外国人と判断されること(問8)と警察官からの職務質問をされること(問10)の関係性について検証した。

注）下表の縦軸は、「ない」、「何度かある」、「ときどきある」「頻繁にある」「常にある」の5段階の選択肢であるが、 「何度かある」、「ときどき
ある」「頻繁にある」の回答者数がそれぞれ30人未満であったため、傾向値を検証するために合併してデータを算出してある。

◼在留外国人：

• 見た目によって外国人と判断されたことが「ない」人の中で、職務質問の経験がない在留外国人は50％であり、加重平均は0.8回であった。
一方、 「何度かある」、「ときどきある」、「頻繁にある」と回答した人の加重平均は1.2回、「常にある」と回答した人の加重平均は1.7回で
あった。

• 加重平均をみると、普段、見た目で外国人と判断される頻度が高いほど警察官から職務質問をされる回数が多い傾向が見られた。 （下
図矢印）

Q8:あなたは日本で他人から、見た目によって、外国人であると判断されたことがどれくらいありますか？（１つを選択）
Q10:あなたは過去５年のあいだに、日本で警察官から公共の場や屋外などで質問されたことがありますか？

ない方は「ない」、ある方はそのおおよその回数をお答えください（１つを選択）。

ない １回 ２回 ３～５回程度 ６～９回程度 １０回以上
回数はわからない・

覚えていない
加重平均（回）

ない (n=24) 50.0 29.2 16.7 4.2 0.0 0.0 0.0 0.8

何度かある/ときどきある

/頻繁にある
(n=54) 52.4 19.0 14.3 9.5 4.8 0.0 0.0 1.2

常にある (n=84) 40.5 23.8 16.7 13.1 1.2 4.8 0.0 1.7

問８．見た目

で外国人と判

断されたこと

＜警察官からの職務質問をされた経験＞

職務質問の経験あり
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見た目による外国人判断と職質の経験の関係性

Q9:あなたは普段、日本の警察をどのくらい信頼していますか？（１つを選択）

◼日本の警察への信頼度：

◼日本人の警察への信頼度は、「信頼している（トップ２ボックス：とても信頼している+ある程度信頼している）」の割
合は約半数の57.8％であった。

◼在留外国人の「信頼している（トップ２ボックス：とても信頼している+ある程度信頼している）」の割合は75.9％で
あった。在留外国人の日本の警察への信頼度は、母国の警察官と比較している部分もあると思われるが、日本人の
信頼度（57.8％）に比べて約20ポイント高かった。

• 在留外国人の日本の警察への信頼度は、国籍別、性別、年代別において、全ての属性においてトップ２ボックスが
約70％以上であることから、属性による信頼度の差は見られない。

とても信頼している ある程度信頼している あまり信頼していない まったく信頼していない わからない

凡例 (%)

日本人 (n=521)

在留外国人 (n=422)

とても信頼している ある程度信頼している あまり信頼していない まったく信頼していない わからない

(n=422) 20.4 55.5 18.7 4.0 1.4

東南アジアの地域 (n=133) 21.1 63.2 13.5 0.8 1.5

ヨーロッパの地域の国 (n=56) 21.4 46.4 23.2 7.1 1.8

アフリカの地域の国 (n=16) 25.0 50.0 12.5 - 12.5

北アメリカの地域の国 (n=49) 14.3 61.2 14.3 8.2 2.0

南アメリカの地域の国 (n=155) 21.9 48.4 24.5 5.2 -

オセアニアの地域の国 (n=13) 7.7 84.6 7.7 - -

男性 (n=203) 15.3 56.7 21.7 6.4 -

女性 (n=219) 25.1 54.3 16.0 1.8 2.7

20代 (n=111) 24.3 53.2 18.9 2.7 0.9

30代 (n=207) 20.8 55.1 18.8 3.9 1.4

40代 (n=74) 16.2 54.1 20.3 8.1 1.4

50代 (n=30) 13.3 70.0 13.3 - 3.3

年代

在留外国人  全体

国籍①

性別

7.3

20.4

50.5

55.5

24.6

18.7

7.5

4.0

10.2

1.4

注）表のグレーアウトしているデータは、回答者のベースが30未満と少数であり、データの信頼性が高くないため参考値です。
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職務質問のきっかけになった状況

◼職務質問をされた時のきっかけは日本人と在留外国人とでは以下の通り異なる。

◼日本人：「まったく思い当たる理由がない」（43.3％）が最も多く、「大きなリュックやバッグを持っていた」
（10.4％）、「警察官から目をそらした、周囲を頻繁に見回していた」 （7.5％）、「歩き方を変えた」 （7.5％） 
が続いて多かった。

◼在留外国人： 「外国人と判断された」（22.0％）、「イヤホンをしたり、携帯をみたり、ライトをつけないで自転車を
運転していた」（12.3％）、「警察官から目をそらした、周囲を頻繁に見回していた」（10.0％）、「歩き方を変え
た」（9.7％）、「まったく思い当たる理由がない」（9.0％）の順で多かった。

Q11:警察官から質問されたとき、どのような状況が質問されるきっかけになったと思いますか？（あてはまるものすべてを選択）

外

国

人

と

判

断

さ

れ

た

イ

ヤ

ホ

ン

を

し

た

り

、

携

帯

を

み

た

り

、

ラ

イ

ト

を

つ

け

な

い

で

自

転

車

を

運

転

し

て

い

た

警

察

官

か

ら

目

を

そ

ら

し

た

、

周

囲

を

頻

繁

に

見

回

し

て

い

た

歩

き

方

を

変

え

た

（

例

え

ば

、

引

き

返

し

た

、

早

足

に

な

っ

た

、

急

に

脇

道

に

入

っ

た

、

警

察

官

を

見

て

急

に

逃

げ

出

し

た

な

ど

）

大

き

な

リ

ュ

ッ

ク

や

バ

ッ

グ

を

持

っ

て

い

た

急

な

発

進

や

蛇

行

運

転

な

ど

、

不

安

定

な

自

動

車

、

バ

イ

ク

、

ス

ク

ー

タ

ー

等

の

運

転

を

し

た

り

、

シ

ー

ト

ベ

ル

ト

を

せ

ず

に

自

動

車

を

運

転

し

て

い

た

深

夜

、

ビ

ル

や

倉

庫

な

ど

人

が

い

な

い

と

こ

ろ

に

い

た

通

常

、

人

が

集

ま

ら

な

い

場

所

で

長

時

間

滞

在

し

て

い

た

鍵

が

壊

れ

て

い

る

自

転

車

に

乗

っ

て

い

た

具

体

的

な

事

件

や

事

故

の

発

生

直

後

に

偶

然

、

現

場

付

近

に

い

た

汚

れ

た

服

や

、

破

れ

た

服

を

着

て

い

た

改

造

し

た

自

動

車

や

、

破

損

や

汚

れ

の

あ

る

自

動

車

、

バ

イ

ク

、

ス

ク

ー

タ

ー

等

に

乗

っ

て

い

た 具

体

的

な

事

件

の

容

疑

者

と

似

た

外

見

で

あ

っ

た 刃

物

や

工

具

を

外

か

ら

見

て

わ

か

る

よ

う

に

持

っ

て

い

た

そ

の

他

、

警

察

官

が

職

務

質

問

を

し

よ

う

と

考

え

る

理

由

が

あ

っ

た

ま

っ

た

く

思

い

当

た

る

理

由

が

な

い

(n=300) 22.0 12.3 10.0 9.7 9.7 6.7 6.0 6.0 6.0 5.3 4.0 2.0 1.3 1.0 11.7 9.0

東南アジアの地域 (n=72) 25.0 22.2 12.5 6.9 4.2 8.3 2.8 5.6 4.2 6.9 6.9 1.4 - - 13.9 12.5

ヨーロッパの地域の国 (n=40) 37.5 10.0 5.0 2.5 7.5 2.5 2.5 5.0 7.5 - - 5.0 2.5 5.0 20.0 10.0

アフリカの地域の国 (n=13) 23.1 15.4 - - 15.4 7.7 7.7 7.7 - 7.7 - - - - 23.1 15.4

北アメリカの地域の国 (n=35) 40.0 5.7 14.3 - 5.7 11.4 5.7 5.7 2.9 5.7 - 2.9 - - 17.1 8.6

南アメリカの地域の国 (n=133) 11.3 9.0 9.8 16.5 14.3 6.0 9.0 6.8 7.5 6.0 5.3 1.5 2.3 0.8 3.8 6.8

オセアニアの地域の国 (n=7) 14.3 14.3 14.3 14.3 - - - - 14.3 - - - - - 42.9 -

男性 (n=162) 24.1 8.6 9.9 6.8 13.6 5.6 4.9 8.0 8.0 4.9 6.2 1.2 1.2 0.6 9.9 9.3

女性 (n=138) 19.6 16.7 10.1 13.0 5.1 8.0 7.2 3.6 3.6 5.8 1.4 2.9 1.4 1.4 13.8 8.7

20代 (n=98) 9.2 12.2 4.1 12.2 9.2 8.2 7.1 8.2 8.2 9.2 4.1 2.0 1.0 2.0 2.0 10.2

30代 (n=142) 20.4 13.4 15.5 11.3 9.9 5.6 7.0 6.3 6.3 4.2 4.2 2.8 2.1 - 9.9 6.3

40代 (n=43) 53.5 9.3 7.0 2.3 4.7 9.3 2.3 2.3 2.3 - 2.3 - - 2.3 30.2 9.3

50代 (n=17) 29.4 11.8 5.9 - 23.5 - - - - 5.9 5.9 - - - 35.3 23.5

とても信頼している (n=61) 16.4 23.0 11.5 9.8 8.2 14.8 1.6 4.9 4.9 6.6 - 4.9 3.3 1.6 6.6 3.3

ある程度信頼している (n=161) 19.3 11.2 9.3 11.2 5.0 6.2 6.2 8.1 5.6 5.6 3.1 1.2 0.6 0.6 11.8 9.3

あまり信頼していない (n=62) 25.8 6.5 6.5 8.1 17.7 1.6 9.7 3.2 6.5 4.8 11.3 1.6 1.6 1.6 14.5 14.5

まったく信頼していない (n=14) 50.0 7.1 21.4 - 35.7 - 7.1 - 14.3 - - - - - 7.1 7.1

わからない (n=2) 100.0 - 50.0 - - - - - - - - - - - 100.0 -

在留外国人  全体

国籍①

性別

年代

問９．

日本の警察

への信頼度

0.0
3.0

7.5 7.5
10.4

3.0 3.0

9.0

3.0 1.5
6.0

1.5
0.0

1.5

13.4

43.3

22.0

12.3
10.0 9.7 9.7 6.7 6.0 6.0 6.0 5.3

4.0 2.0 1.3 1.0

11.7 9.0

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0
＜日本人＞ n=67 ＜在留外国人＞ n=300（％）

注）表のグレーアウトしているデータは、回答者のベースが30未満と少数であり、データの信頼性が高くないため参考値です。
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警察官が在留外国人を外国人と認識した理由

◼警察官が声をかけたきっかけとして「外国人と判断された」と回答した在留外国人がその理由として多かった回答は「身体

的特徴」（71.2％）が最も多く、「日本語以外で話していた」（22.7％）、「外国人だとわかる、または外国人だと思わ

れる服装」（15.2％）が続いて多かった。

Q12:どうして警察官はあなたのことを外国人だと認識したと思いましたか？その理由について考えられるものを教えてください。
（あてはまるものすべてを選択）

身

体

的

特

徴

日

本

語

以

外

で

話

し

て

い

た

外

国

人

だ

と

わ

か

る

、

ま

た

は

外

国

人

だ

と

思

わ

れ

る

服

装

日

本

語

以

外

の

雑

誌

や

新

聞

や

本

な

ど

を

持

っ

て

い

た

わ

か

ら

な

い

・

覚

え

て

い

な

い

そ

の

他

(n=66) 71.2 22.7 15.2 6.1 6.1 10.6

東南アジアの地域 (n=18) 55.6 33.3 16.7 5.6 11.1 22.2

ヨーロッパの地域の国 (n=15) 93.3 6.7 13.3 - - -

アフリカの地域の国 (n=3) 66.7 - 33.3 - - 33.3

北アメリカの地域の国 (n=14) 71.4 14.3 14.3 7.1 14.3 7.1

南アメリカの地域の国 (n=15) 66.7 40.0 13.3 13.3 - 6.7

オセアニアの地域の国 (n=1) 100.0 - - - - -

男性 (n=39) 74.4 20.5 15.4 10.3 5.1 5.1

女性 (n=27) 66.7 25.9 14.8 - 7.4 18.5

20代 (n=9) 44.4 55.6 22.2 - 22.2 -

30代 (n=29) 65.5 20.7 17.2 10.3 3.4 17.2

40代 (n=23) 82.6 17.4 13.0 4.3 4.3 8.7

50代 (n=5) 100.0 - - - - -

在留外国人  全体

国籍①

性別

年代

71.2

22.7
15.2

6.1 6.1
10.6

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0
＜在留外国人＞ n=66（％）

注）表のグレーアウトしているデータは、回答者のベースが30未満と少数であり、データの信頼性が高くないため参考値です。
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職務質問された時の在留カードの提示

◼警察官から職務質問をされたとき、在留外国人の計81.7％が在留カードの提示を求められている。内訳は、 「話しか

けられてすぐ」が57.0％、「話している途中」が24.7％であった。

◼国籍別では、「ヨーロッパ」が計90.0％と最も多く、「東南アジア」が69.4％ともっと少ない。

◼性別、年齢別はいずれも(計)80％を超えており、性年齢問わず在留カードの提示が求められている。

※本設問は、「在留外国人の職質経験者」および日本人の前ページで「外国人と判断された」方に質問しているが、
日本人の該当者はいなかったのでデータはない。

Q13:警察官から質問をされたとき、在留カードの提示は求められましたか？（１つを選択）
話しかけられてすぐに在留

カードの提示を求められた

話している途中で在留カード

の提示を求められた

在留カードの提示は

求められなかった
わからない・覚えていない

凡例 (%)

在留外国人 (n=300)

話しかけられてすぐに在留

カードの提示を求められた

話している途中で在留カード

の提示を求められた

在留カードの提示は

求められなかった
わからない・覚えていない

在留カードの提示を求め

られた（計）

(n=300) 57.0 24.7 18.3 - 81.7

東南アジアの地域 (n=72) 37.5 31.9 30.6 - 69.4

ヨーロッパの地域の国 (n=40) 50.0 40.0 10.0 - 90.0

アフリカの地域の国 (n=13) 69.2 23.1 7.7 - 92.3

北アメリカの地域の国 (n=35) 45.7 34.3 20.0 - 80.0

南アメリカの地域の国 (n=133) 72.2 14.3 13.5 - 86.5

オセアニアの地域の国 (n=7) 42.9 14.3 42.9 - 57.2

男性 (n=162) 56.8 24.1 19.1 - 80.9

女性 (n=138) 57.2 25.4 17.4 - 82.6

20代 (n=98) 63.3 17.3 19.4 - 80.6

30代 (n=142) 61.3 19.7 19.0 - 81.0

40代 (n=43) 37.2 48.8 14.0 - 86.0

50代 (n=17) 35.3 47.1 17.6 - 82.4

年代

在留外国人  全体

国籍①

性別

57.0 24.7 18.3 0.0

注）表のグレーアウトしているデータは、回答者のベースが30未満と少数であり、データの信頼性が高くないため参考値です。

在留カードの提示を求められた
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職務質問された時に警察官から行われた行為

◼職務質問をされた時の警察官から行われた行為は日本人と在留外国人とでは以下の通り異なる。

◼日本人：「所持品チェック」（29.9％）、「質問のきっかけとなった出来事に関する長時間の聞き取り」（17.9％）
が比較的多かった。

◼在留外国人： 「質問のきっかけとなった出来事に関する長時間の聞き取り」（66％）と最も多く、「上記以外につ
いての長時間の聞き取り」（24.7％）、「所持品チェック」（22.0％）が続いて多かった。

• 職務質問をされた時の警察官から行われた行為は、国籍別および性別年齢別にみても、「質問のきっかけとなった出来事に関する長
時間の聞き取り」の割合が最も多い。

Q14:警察官から質問をされたときに行われたことがあれば教えてください。（あてはまるものすべてを選択）

質
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の
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ク
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）

ス
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チ
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い

・
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え

て

い

な

い

そ

の

他

(n=300) 66.0 24.7 22.0 9.0 3.0 2.3 1.3 0.7 0.3 0.3 2.7 12.7

東南アジアの地域 (n=72) 58.3 29.2 12.5 4.2 4.2 - 1.4 - - - 6.9 16.7

ヨーロッパの地域の国 (n=40) 52.5 32.5 32.5 12.5 2.5 2.5 2.5 - - - 2.5 27.5

アフリカの地域の国 (n=13) 30.8 15.4 30.8 15.4 - - - - - - - 23.1

北アメリカの地域の国 (n=35) 65.7 25.7 34.3 11.4 11.4 5.7 2.9 2.9 2.9 2.9 2.9 17.1

南アメリカの地域の国 (n=133) 77.4 21.1 20.3 9.8 0.8 3.0 0.8 0.8 - - - 3.8

オセアニアの地域の国 (n=7) 71.4 14.3 14.3 - - - - - - - 14.3 14.3

男性 (n=162) 66.0 24.7 26.5 13.0 3.7 1.9 1.9 1.2 0.6 0.6 3.1 9.9

女性 (n=138) 65.9 24.6 16.7 4.3 2.2 2.9 0.7 - - - 2.2 15.9

20代 (n=98) 79.6 20.4 17.3 9.2 1.0 1.0 - 1.0 - - 1.0 2.0

30代 (n=142) 63.4 24.6 18.3 9.2 2.8 3.5 2.1 0.7 0.7 0.7 2.8 12.7

40代 (n=43) 53.5 30.2 37.2 7.0 9.3 2.3 2.3 - - - 2.3 27.9

50代 (n=17) 41.2 35.3 41.2 11.8 - - - - - - 11.8 35.3

在留外国人  全体

国籍①

性別

年代

17.9

4.5

29.9

11.9 9.0
1.5 1.5

0.0
3.0 1.5

31.3

6.0

66.0

24.7 22.0

9.0
3.0 2.3 1.3 0.7 0.3 0.3

2.7

12.7

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0
＜日本人＞ n=67 ＜在留外国人＞ n=300（％）

注）表のグレーアウトしているデータは、回答者のベースが30未満と少数であり、データの信頼性が高くないため参考値です。
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職務質問をしている間の警察官の態度（言葉遣いなど）

◼職務質問をしている間の警察官の態度/言葉遣いなどは、日本人の対象者の52.3％が「丁寧だった」（トップ２ボック

ス：丁寧だった+どちらかといえば丁寧だった）と回答している。一方、在留外国人のトップ２ボックスの割合は84.7％で

あり、日本人よりも「丁寧だった」という割合が多かった。

Q15:質問をしている間の警察官の態度（言葉遣いなど）は丁寧でしたか？（１つを選択）

丁寧だった
どちらかといえば

丁寧だった

どちらかといえば

丁寧ではなかった
丁寧ではなかった

わからない・

覚えていない

凡例 (%)

日本人 (n=67)

在留外国人 (n=300)

丁寧だった
どちらかといえば

丁寧だった

どちらかといえば

丁寧ではなかった
丁寧ではなかった

わからない・

覚えていない

丁寧だった+どちらかといえ

ば丁寧だった

（合計）

(n=300) 35.0 49.7 11.7 3.3 0.3 84.7

東南アジアの地域 (n=72) 41.7 47.2 8.3 2.8 - 88.9

ヨーロッパの地域の国 (n=40) 30.0 42.5 20.0 7.5 - 72.5

アフリカの地域の国 (n=13) 30.8 53.8 15.4 - - 84.6

北アメリカの地域の国 (n=35) 25.7 51.4 11.4 8.6 2.9 77.1

南アメリカの地域の国 (n=133) 36.1 51.9 10.5 1.5 - 88.0

オセアニアの地域の国 (n=7) 28.6 57.1 14.3 - - 85.7

男性 (n=162) 34.0 47.5 13.0 4.9 0.6 81.5

女性 (n=138) 36.2 52.2 10.1 1.4 - 88.4

20代 (n=98) 36.7 54.1 7.1 1.0 1.0 90.8

30代 (n=142) 37.3 48.6 10.6 3.5 - 85.9

40代 (n=43) 25.6 44.2 23.3 7.0 - 69.8

50代 (n=17) 29.4 47.1 17.6 5.9 - 76.5

とても信頼している (n=61) 50.8 49.2 - - - 100.0

ある程度信頼している (n=161) 41.6 48.4 6.8 2.5 0.6 90.0

あまり信頼していない (n=62) 9.7 61.3 24.2 4.8 - 71.0

まったく信頼していない (n=14) 7.1 21.4 50.0 21.4 - 28.5

わからない (n=2) - - 100.0 - - ―

問９．

日本の警察

への信頼度

年代

在留外国人  全体

国籍①

性別

25.4

35.0

26.9

49.7

10.4

11.7

11.9

3.3

25.4

0.3

注）表のグレーアウトしているデータは、回答者のベースが30未満と少数であり、データの信頼性が高くないため参考値です。

トップ２ボックス
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警察官からもっとも職務質問された都道府県

◼職務質問された都道府県としては「東京都」（40.7％）が最も多く、神奈川県、埼玉県、千葉県の順で多かった。在

留外国人と日本人とも傾向は同じである。

• 日本人についてはサンプルの居住地の割合とほぼ一致している。外国人については、居住地は聴取していないことからその相関関係は
不明である。

◼在留外国人：

• 国籍別、性年齢別にみても、職務質問を受けた都道府県は「東京都」が最も多く、上位の都道府県は同じ傾向である。

• (問9)警察への信頼度とのクロス集計：

• 職務質問を受けた都道府県によって信頼度が大きく変動していないため、各県警の態度は警察への信頼度に影響を与えるほどの差
はないことになる。

Q16:あなたが過去5年のあいだに警察官からもっとも多く声をかけられた都道府県はどこですか？（１つを選択）

東

京

都

神

奈

川

県

埼

玉

県

千

葉

県

大

阪

府
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潟
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静
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県

福

岡

県

鹿
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島
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岩

手

県
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形

県
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か

ら

な

い

・

覚

え

て

い

な

い

(n=300) 40.7 13.3 10.3 9.3 8.3 5.0 2.3 1.7 1.3 1.3 1.0 1.0 0.7 0.7 0.7 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 - - -

東南アジアの地域 (n=72) 40.3 9.7 11.1 6.9 9.7 6.9 1.4 1.4 - 2.8 1.4 4.2 - - - - 1.4 1.4 - - 1.4 - - - -

ヨーロッパの地域の国 (n=40) 55.0 10.0 12.5 5.0 5.0 7.5 - - - - 2.5 - 2.5 - - - - - - - - - - - -

アフリカの地域の国 (n=13) 69.2 30.8 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

北アメリカの地域の国 (n=35) 57.1 11.4 5.7 14.3 2.9 - - - - 2.9 - - - - - 2.9 - - - - - 2.9 - - -

南アメリカの地域の国 (n=133) 27.8 15.0 12.0 11.3 11.3 5.3 4.5 3.0 3.0 0.8 0.8 - 0.8 1.5 1.5 - - - 0.8 0.8 - - - - -

オセアニアの地域の国 (n=7) 71.4 14.3 - 14.3 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

男性 (n=162) 41.4 15.4 8.6 7.4 11.1 4.3 3.1 1.9 1.9 1.9 - 0.6 - 0.6 - - 0.6 - - 0.6 - 0.6 - - -

女性 (n=138) 39.9 10.9 12.3 11.6 5.1 5.8 1.4 1.4 0.7 0.7 2.2 1.4 1.4 0.7 1.4 0.7 - 0.7 0.7 - 0.7 - - - -

20代 (n=98) 27.6 15.3 15.3 8.2 13.3 7.1 1.0 1.0 2.0 3.1 - - 1.0 2.0 1.0 - - - 1.0 - 1.0 - - - -

30代 (n=142) 37.3 13.4 9.9 10.6 7.7 5.6 3.5 2.8 1.4 0.7 2.1 2.1 0.7 - 0.7 - 0.7 - - 0.7 - - - - -

40代 (n=43) 67.4 11.6 4.7 4.7 2.3 - 2.3 - - - - - - - - 2.3 - 2.3 - - - 2.3 - - -

50代 (n=17) 76.5 5.9 - 17.6 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

とても信頼している (n=61) 37.7 8.2 16.4 4.9 11.5 4.9 3.3 1.6 1.6 - 3.3 1.6 1.6 - - - - 1.6 - - 1.6 - - - -

ある程度信頼している (n=161) 40.4 15.5 9.3 12.4 6.8 4.3 - 1.9 0.6 2.5 0.6 1.2 0.6 - 1.2 0.6 0.6 - 0.6 - - 0.6 - - -

あまり信頼していない (n=62) 43.5 12.9 8.1 4.8 9.7 8.1 6.5 1.6 1.6 - - - - 1.6 - - - - - 1.6 - - - - -

まったく信頼していない (n=14) 42.9 14.3 7.1 7.1 7.1 - 7.1 - 7.1 - - - - 7.1 - - - - - - - - - - -

わからない (n=2) 50.0 - - 50.0 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

問９．

日本の警察

への信頼度

在留外国人  全体

国籍①

性別

年代

41.8

11.9
9.0

4.5

0.0 0.0
1.5

3.0

0.0 0.0
1.5

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3.0

0.0 0.0
1.5 3.0

19.4

40.7

13.3
10.3 9.3 8.3

5.0
2.3 1.7 1.3 1.3

1.0 1.0 0.7 0.7 0.7 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3
0.0 0.0 0.00.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

＜日本人＞ n=67 ＜在留外国人＞ n=300（％）

注）表のグレーアウトしているデータは、回答者のベースが30未満と少数であり、データの信頼性が高くないため参考値です。
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警察官の質問・態度で、気分を悪くした経験

◼警察官の質問・態度に対して、気分を悪くした経験がある（「はい」の割合）は、日本人の25.4％、在留外国では

20.0％である。一方、気分を悪くした経験がない（「いいえ」の割合）は、日本人は65.7％、在留外国人は77.0％あ

る。

◼在留外国人：

• 国籍・性別によってもスコアに大きな差は見られない。

• 年代別では、年代により気分を悪くした経験の割合が異なる。20代・30代では8割以上が気分を悪くした経験がないというが、40代以
上になると約半数が気分を悪くした経験を持っている。

Q17:あなたは過去５年のあいだで、警察官の質問・態度で、気分を悪くした経験はありますか？（１つを選択）

はい

（気分を悪くした経験がある）

いいえ

（気分を悪くした経験はない）
わからない・覚えていない

凡例

日本人 (n=67)

在留外国人 (n=300)

はい

（気分を悪くした経験がある）

いいえ

（気分を悪くした経験はない）
わからない・覚えていない

(n=300) 20.0 77.0 3.0

東南アジアの地域 (n=72) 20.8 75.0 4.2

ヨーロッパの地域の国 (n=40) 37.5 60.0 2.5

アフリカの地域の国 (n=13) 23.1 69.2 7.7

北アメリカの地域の国 (n=35) 31.4 62.9 5.7

南アメリカの地域の国 (n=133) 9.8 88.7 1.5

オセアニアの地域の国 (n=7) 42.9 57.1 -

男性 (n=162) 21.0 76.5 2.5

女性 (n=138) 18.8 77.5 3.6

20代 (n=98) 12.2 86.7 1.0

30代 (n=142) 14.8 81.7 3.5

40代 (n=43) 44.2 51.2 4.7

50代 (n=17) 47.1 47.1 5.9

年代

在留外国人  全体

国籍①

性別

25.4

20.0

65.7

77.0

9.0

3.0

注）表のグレーアウトしているデータは、回答者のベースが30未満と少数であり、データの信頼性が高くないため参考値です。
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警察官に職務質問をされた結果感じたこと

◼警察官に声をかけられた結果に感じたことは、上位3項目については日本人も在留外国人も同じ結果であった。

◼日本人：「警察官への信頼が低下した」（13.4％）、「自分が犯罪者として見られているのではないかと感じた」
（13.4％）、「警察官が治安を守ってくれていると思った」（11.9％）であった。

◼在留外国人：「警察官への信頼が低下した」（24.3％）、「自分が犯罪者として見られているのではないかと感じた」
（17.0％）、「警察官が治安を守ってくれていると思った」（16.3％）であった。

◼本質問の項目ごとの評価は、日本人と在留外国人のスコアは多少異なるものの、評価の傾向は類似している。

Q18:過去５年のあいだに警察官から声をかけられた結果、あなたが感じたことがあれば教えてください。（あてはまるものすべてを選択）

警

察

官

へ

の

信

頼

が

低

下

し

た

自

分

が

犯

罪

者

と

し

て

見

ら

れ

て

い

る

の

で

は

な

い

か

と

感

じ

た

警

察

官

が

治

安

を

守

っ

て

く

れ

て

い

る

と

思

っ

た

社

会

の

一

員

と

し

て

見

ら

れ

て

い

な

い

の

で

は

な

い

か

と

感

じ

た

警

察

官

が

き

ち

ん

と

仕

事

を

し

て

い

る

と

思

っ

た

声

を

か

け

ら

れ

た

場

所

の

近

辺

は

避

け

た

く

な

っ

た

警

察

官

へ

の

信

頼

が

向

上

し

た

警

察

官

が

怖

く

な

っ

た

警

察

官

に

対

し

て

怒
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感

じ

た

普

段
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誰

か

に

見

ら

れ

て

い

る

よ

う

な

気

持

ち
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な

っ

た

社

会

へ

の

信

頼

が

低

下

し

た

社

会

の

ル

ー

ル

を

き

ち

ん

と

守

ろ

う

と

考

え

た

外

に

出

る

の

が

怖

く

な

っ

た

仕

事

や

学

業

に

集

中

で

き

な

く

な

っ

た

社

会

に

対

し

て

怒

り

を

感

じ

た

心

身

に

不

調

が

生

じ

た

特

に

何

も

思

わ

な

か

っ

た

そ

の

他

(n=300) 24.3 17.0 16.3 14.0 12.3 12.0 11.3 10.7 10.7 9.3 6.7 5.0 3.7 3.0 2.7 1.7 8.0 6.3

東南アジアの地域 (n=72) 16.7 16.7 12.5 13.9 16.7 12.5 18.1 5.6 9.7 6.9 1.4 9.7 1.4 4.2 - 5.6 8.3 9.7

ヨーロッパの地域の国 (n=40) 35.0 30.0 17.5 22.5 12.5 17.5 - 12.5 20.0 7.5 7.5 5.0 2.5 2.5 - - 10.0 7.5

アフリカの地域の国 (n=13) 7.7 15.4 15.4 23.1 15.4 15.4 7.7 7.7 - - 7.7 - 7.7 - 7.7 - 23.1 15.4

北アメリカの地域の国 (n=35) 37.1 20.0 14.3 20.0 5.7 22.9 11.4 14.3 11.4 17.1 8.6 - 2.9 2.9 2.9 2.9 11.4 14.3

南アメリカの地域の国 (n=133) 23.3 12.0 18.8 9.0 12.0 6.8 11.3 12.0 8.3 9.8 8.3 4.5 5.3 3.0 3.8 - 4.5 0.8

オセアニアの地域の国 (n=7) 28.6 28.6 14.3 14.3 - 14.3 14.3 14.3 28.6 14.3 14.3 - - - 14.3 - 14.3 14.3

男性 (n=162) 25.9 19.8 17.3 13.6 14.2 11.7 11.1 9.3 13.6 8.6 6.8 3.1 2.5 3.1 3.1 2.5 8.6 3.7

女性 (n=138) 22.5 13.8 15.2 14.5 10.1 12.3 11.6 12.3 7.2 10.1 6.5 7.2 5.1 2.9 2.2 0.7 7.2 9.4

20代 (n=98) 18.4 6.1 19.4 7.1 16.3 8.2 13.3 8.2 8.2 8.2 5.1 5.1 3.1 3.1 1.0 3.1 5.1 1.0

30代 (n=142) 22.5 17.6 16.9 12.7 12.7 12.0 13.4 11.3 9.2 11.3 7.7 2.8 5.6 2.8 4.2 1.4 8.5 3.5

40代 (n=43) 44.2 34.9 9.3 30.2 4.7 20.9 4.7 16.3 18.6 7.0 4.7 11.6 - 4.7 - - 9.3 18.6

50代 (n=17) 23.5 29.4 11.8 23.5 5.9 11.8 - 5.9 17.6 5.9 11.8 5.9 - - 5.9 - 17.6 29.4

在留外国人  全体

国籍①

性別

年代

13.4 13.4 11.9
7.5 9.0

1.5
0.0

6.0
9.0

3.0 6.0
3.0

0.0 1.5 1.5 1.5

47.8

0.0

24.3

17.0 16.3
14.0 12.3 12.0 11.3 10.7 10.7

9.3 6.7
5.0 3.7 3.0 2.7 1.7

8.0
6.3

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0
＜日本人＞ n=67 ＜在留外国人＞ n=300（％）

注）表のグレーアウトしているデータは、回答者のベースが30未満と少数であり、データの信頼性が高くないため参考値です。
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警察官から質問中に言われたことやされたことで、印象に残ったこと

Q19:過去５年のあいだで警察官から質問の最中に言われたことやされたことで、印象に残ったことがあれば教えてください。

警察

態度

印象

上司

仕事

質問

横柄 不安

TEL

高圧的

上から目線

言う

調べる

飲む

疑う

思える

止める

聞く

終始

本当に

車

Subgraph:

01   

02   

03   

04   

Frequency:

2

3

4

5

6

【日本人】

警察 5 仕事 2 横柄 2 高圧的 2 言う 6

態度 3 質問 2 不安 2 上から目線 2 調べる 3

印象 2 対応 2 いいかげん 1 飲む 2

上司 2 発言 2 ダメ 1 疑う 2

テレビ 1 チェック 1 皆無 1 思える 2

トランク 1 扱い 1 極端 1 止める 2

ドラマ 1 意味 1 執拗 1 聞く 2

ボディー 1 家出 1 正直 1 引き下がる 1

ポケット 1 会計 1 丁寧 1 覚える 1

椅子 1 確認 1 特殊 1 感じる 1

一般 1 固定 1 不快 1 関わる 1

越権 1 行為 1 変 1 帰る 1

奥さん 1 行動 1 求める 1

屋外 1 詐欺 1 教える 1

価値 1 作業 1 驚く 1

加害 1 雑談 1 見せる 1

稼ぎ 1 振込 1 見下す 1

感じ 1 提示 1 言わす 1

気分 1 配慮 1 交ぜる 1

敬語 1 座る 1

嫌味 1 使う 1

権力 1 思い出す 1

言動 1 持てる 1

好感 1 終わる 1

最初 1 乗る 1

姿勢 1 織る 1

事務所 1 探し出す 1

自己 1 探る 1

自転車 1 知る 1

自分 1 着せる 1

手帳 1 答える 1

証書 1 付ける 1

職務 1 分かる 1

身分 1 落ち着く 1

刃物 1 話す 1

政治 1

男尊女卑 1

点数 1

番組 1

被害 1

不信 1

保身 1

名前 1

理性 1

理由 1

名詞 サ変名詞 形容動詞 タグ 動詞
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警察官

自転車

理由

警察

日本人

友人

状況

最初

質問

確認

自分

提示

経験

仕事

男性

電話

説明

チェック

登録

必要

非常

日本

時間

その後

在留カード

外国人

日本語

理解

職務質問
夜

身分証

止める

尋ねる

求める

持つ

感じる

見せる

丁寧

乗る

見る

交番

行く

知る

聞く

話す

住む

答える

歩く
少し

問題

人

車

Subgraph:

01   

02   

03   

04   

05   

06   

07   

08   

09   

Frequency:

100

200

300

400

警察官 446 質問 57 日本 57 在留カード 66 止める 76

自転車 74 確認 29 東京 8 外国人 64 尋ねる 50

理由 34 提示 24 アメリカ 4 日本語 37 求める 41

警察 31 経験 23 インドネシア 3 職務質問 22 持つ 38

日本人 29 理解 23 ブラジル 3 身分証 16 感じる 35

自分 24 仕事 18 大阪 3 礼儀正し 16 見せる 35

友人 21 電話 17 アジア 2 乗る 32

交番 19 説明 16 アフリカ 2 見る 29

男性 19 チェック 15 ヨーロッパ 2 行く 25

状況 17 登録 15 田端 2 知る 23

最初 16 運転 14 六本木 2 聞く 23

態度 16 解放 12 イタリア 1 話す 23

パスポート 13 話 11 カナダ 1 住む 21

英語 13 一緒 10 ドイツ 1 答える 16

事件 12 行動 10 フィリピン 1 歩く 15

学校 11 要求 10 横浜 1 伝える 14

場所 11 連絡 9 沖縄 1 取る 13

パトカー 10 協力 8 亀戸 1 帰る 12

私服 10 差別 8 京都 1 近づく 12

人々 10 報告 8 金沢 1 調べる 12

地域 10 敬意 7 九州 1 受ける 11

学生 9 謝罪 7 向島 1 信じる 11

名前 9 喧嘩 6 高田馬場 1 覚える 10

ライト 8 拘束 6 渋谷 1 見える 10

年間 8 関係 5 上野 1 使う 10

服装 8 携帯 5 新宿 1 話せる 10

ルール 7 存在 5 石川 1 教える 9

言葉 7 対応 5 赤羽 1 見つける 9

国籍 7 駐車 5 浅草 1 酔っ払う 9

住所 7 到着 5 代々木 1 探す 9

人種 7 免許 5 中東 1 盗む 9

地元 7 活動 4 表参道 1 扱う 8

アパート 6 観光 4 気づく 8

バッグ 6 記録 4 示す 8

一般 6 拒否 4 従う 8

近所 6 許可 4 着る 8

嫌がらせ 6 検査 4 来る 8

個人 6 検問 4 起こる 7

最終 6 後悔 4 行う 7

財布 6 攻撃 4 目立つ 7

女性 6 主張 4 向かう 6

情報 6 接触 4 出る 6

通常 6 洗濯 4 書く 6

電車 6 遭遇 4 接す 6

番号 6 通訳 4 送る 6

暴力 6 変更 4 続ける 6

カード 5 放置 4 待つ 6

ポケット 5 リラックス 3 通る 6

感じ 5 扱い 3 入る 6

建物 5 意見 3 入れる 6

権利 5 会話 3

写真 5 感謝 3

助け 5 観察 3

誰か 5 居住 3

中年 5 緊張 3

道路 5 警告 3

白人 5 作業 3

無作為 5 散歩 3

手続き 3

心配 3

注意 3

通過 3

通報 3

訪問 3

名詞 サ変名詞 地名 タグ 動詞

警察官から質問中に言われたことやされたことで、印象に残ったこと

Q19:過去５年のあいだで警察官から質問の最中に言われたことやされたことで、印象に残ったことがあれば教えてください。

【在留外国人】
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Q20:過去５年のあいだで警察官から質問された経験全般について、あなたが思ったことや感じたことがあれば教えてください。

警察

警察官
態度

礼儀

対応

丁寧

最近

仕事

高圧的

不快

声をかけ

感じる

時間

良い

Subgraph:

01   02   

Frequency:

2

3

4

5

警察官から質問された経験全般について思ったこと/感じたこと

警察 3 仕事 3 丁寧 5 高圧的 3 感じる 2 怖い 3

警察官 2 対応 3 不快 3 声をかけ 2 学ぶ 1 良い 2

職務 2 停止 2 いいかげん 1 疑う 1 怪しい 1

態度 2 びっくり 1 極端 1 言い張る 1 極まりない 1

礼儀 2 違反 1 軽微 1 止まる 1 正しい 1

ご苦労 1 回答 1 嫌い 1 止める 1 悲しい 1

ルール 1 協力 1 残念 1 持てる 1

稼ぎ 1 緊張 1 非常 1 取る 1

我が家 1 行動 1 不愉快 1 出来上がる 1

学生 1 質問 1 乗る 1

警官 1 信頼 1 信じる 1

言動 1 心配 1 申す 1

向こう 1 連行 1 探し出す 1

好感 1 知る 1

恨み 1 通る 1

姿勢 1 怒る 1

時代 1 役に立つ 1

自転車 1

場所 1

人間 1

相手 1

点数 1

道徳 1

能力 1

免疫 1

幼稚園 1

容疑 1

形容詞名詞 サ変名詞 形容動詞 タグ 動詞

【日本人】
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警察官

理由

自分

地域

人々
警察

日本人

社会
犯罪

人種

一般

経験 質問

やり取り

差別

不安

非常

安全

不快

必要

個人

日本

問題
一部

多く

場合

時間

外国人

職務質問

礼儀正し

感じる

止める

受ける

状況

持つ

見える 見る

悪い

怖い

少し

人

他

Subgraph:

01   

02   

03   

04   

05   

06   

Frequency:

50

100

150

200

警察官から質問された経験全般について思ったこと/感じたこと

警察官 217 経験 13 日本 56 外国人 96 感じる 74

理由 21 質問 13 アメリカ 2 職務質問 56 止める 24

自分 20 やり取り 12 ナイジェリア 2 礼儀正し 14 受ける 18

地域 17 差別 12 中 2 在留カード 7 持つ 13

人々 15 緊張 9 インドネシア 1 日本語 6 見える 11

警察 14 報告 9 ニューヨーク 1 身分証 1 見る 11

日本人 14 理解 9 フィリピン 1 求める 9

一般 12 影響 8 ヨーロッパ 1 考える 9

状況 12 尋問 8 新宿 1 知る 8

社会 11 尊重 8 大阪 1 見せる 7

犯罪 11 認識 8 田端 1 行う 7

個人 10 意識 7 東南アジア 1 守る 7

人種 10 関係 7 従う 7

情報 9 遭遇 7 与える 7

通常 9 安心 6 近づく 6

法律 9 確認 6 働く 6

市民 8 活動 6 異なる 5

印象 7 感謝 6 覚える 5

事件 7 誤解 6 恐れる 5

ルール 6 話 6 驚く 5

最初 6 訓練 5 行く 5

女性 6 拘留 5 尋ねる 5

地元 6 信頼 5 答える 5

文化 6 説明 5 聞く 5

ターゲット 5 存在 5 扱う 4

英語 5 対応 5 違う 4

権利 5 チェック 4 高める 4

言語 5 維持 4 住む 4

自転車 5 共有 4 生じる 4

男性 5 恐怖 4 伝える 4

容疑 5 行動 4 役立つ 4

見た目 4 仕事 4 話す 4

公園 4 心配 4 話せる 4

出会い 4 生活 4 会う 3

場所 4 逮捕 4 帰る 3

日常 4 提供 4 使う 3

不満 4 特定 4 示す 3

偏見 4 扱い 3 取る 3

方法 4 威圧 3 終わる 3

友人 4 改善 3 助ける 3

有罪 4 確保 3 乗る 3

スタイル 3 観光 3 狙う 3

ナイフ 3 期待 3 探す 3

パスポート 3 協力 3 避ける 3

プロ 3 敬意 3 引き起こす 2

感覚 3 懸念 3 苛立つ 2

感情 3 拘束 3 学ぶ 2

気持ち 3 攻撃 3 慣れる 2

技術 3 指摘 3 基づく 2

疑い 3 執行 3 気づく 2

義務 3 称賛 3 起こる 2

形式 3 捜索 3 疑う 2

権威 3 対処 3 吸う 2

公共 3 提示 3 急ぐ 2

好奇 3 反応 3 去る 2

考え 3 表現 3 欠ける 2

国籍 3 嫌う 2

出身 3 見かける 2

上司 3 見なす 2

積極 3 言える 2

先入観 3 向ける 2

態度 3 残る 2

中身 3 受け止める 2

背景 3 出会う 2

目的 3 振り返る 2

接す 2

接する 2

選ぶ 2

増やす 2

促す 2

捉える 2

着る 2

通り過ぎる 2

当てる 2

得る 2

比べる 2

表す 2

捕まえる 2

抱く 2

名詞 サ変名詞 地名 タグ 動詞

Q20:過去５年のあいだで警察官から質問された経験全般について、あなたが思ったことや感じたことがあれば教えてください。

【在留外国人】
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付則
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調査票
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＜日本人用調査票＞
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日本人用調査票
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日本人用調査票
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日本人用調査票
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日本人用調査票
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日本人用調査票
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日本人用調査票
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日本人用調査票

35



日本人用調査票
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日本人用調査票
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日本人用調査票
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在留外国人用調査票（英語）
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在留外国人用調査票（英語）
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在留外国人用調査票（英語）
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在留外国人用調査票（英語）
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在留外国人用調査票（英語）
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在留外国人用調査票（英語）
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在留外国人用調査票（英語）
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在留外国人用調査票（英語）
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在留外国人用調査票（英語）
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在留外国人用調査票（英語）
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在留外国人用調査票（英語）
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在留外国人用調査票（英語）

50



在留外国人用調査票（英語）
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在留外国人用調査票（英語）
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在留外国人用調査票（英語：日本語翻訳版）
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在留外国人用調査票（英語：日本語翻訳版）
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在留外国人用調査票（英語：日本語翻訳版）
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在留外国人用調査票（英語：日本語翻訳版）
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在留外国人用調査票（英語：日本語翻訳版）
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在留外国人用調査票（英語：日本語翻訳版）
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在留外国人用調査票（英語：日本語翻訳版）
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在留外国人用調査票（英語：日本語翻訳版）
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在留外国人用調査票（英語：日本語翻訳版）

61



在留外国人用調査票（英語：日本語翻訳版）
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在留外国人用調査票（英語：日本語翻訳版）
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在留外国人用調査票（英語：日本語翻訳版）
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在留外国人用調査票（英語：日本語翻訳版）
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在留外国人用調査票（英語：日本語翻訳版）
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